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Αξιότιμη Κύρια Διευθύντρια, Αξιότιμε Κύριε Διευθυντή, 

 

Η Περιφερειακή Ομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία Πελοποννήσου "ΠΟΜΑμεΑΠΕΛ" και οι 

φορείς μέλη της, σε συνεργασία με την Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πελοποννήσου, διοργανώνουν βιωματικό σεμινάριο με τίτλο 

«Ανα - Γνωρίζοντας την αναπηρία στην Πράξη», που θα πραγματοποιηθεί τη  Δευτέρα 20 

Μαΐου 2024 και ώρα 09:00, στην Πλατεία Άρεως στην Τρίπολη. 
 

 

Στόχος του σεμιναρίου είναι η ενημέρωση και η ευαισθητοποίηση των μαθητών της 

Αρκαδίας σε θέματα που αφορούν την καθημερινότητα, την κινητικότητα και την άθληση 

των ατόμων με αναπηρία και χρόνιες παθήσεις. Στο πλαίσιο του βιωματικού σεμιναρίου, 

θα πραγματοποιηθούν για τους μαθητές που θα λάβουν μέρος,  περίπατοι στις οδεύσεις 

τυφλών με λευκά μπαστούνια και κλειστά μάτια, γνωριμία και εκμάθηση του κώδικα γραφής 

braille  με ειδικές μηχανές γραφής, εκμάθηση καθοδήγησης ατόμων με προβλήματα όρασης 

καθώς και άθληση με αμαξίδια, στην πλατεία Άρεως, ενώ στο τέλος της δράσης, πρόκειται 

να πραγματοποιηθεί αγώνας καλαθοσφαίρισης με αμαξίδια μεταξύ των αθλητών του 

Αθλητικού Συλλόγου ΑμεΑ Καλαθοσφαίρισης με αμαξίδια «Spartans» και των μαθητών, στο 

γήπεδο του 9ου Δημοτικού Σχολείου Τρίπολης. 

 
 

Στην εκδήλωση θα παρευρεθούν, πολίτες με αναπηρία, χρόνιες παθήσεις και μέλη των  

συλλόγων- σωματείων μας, από όλες τις  περιφερειακές ενότητες της Περιφέρειας 

Πελοποννήσου, μαθητές δημοτικού και γυμνασίου, από τις σχολικές μονάδες της Αρκαδίας, 

εκπαιδευτές στην κινητικότητα  των ατόμων με οπτική αναπηρία, από την Περιφερειακή 
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Ένωση Τυφλών Νότιας Πελοποννήσου, καθώς και αθλητές με αμαξίδια από τον Αθλητικό 

Σύλλογο  ΑμεΑ Καλαθοσφαίρισης με αμαξίδια  «Spartans». 

Θα ήταν ιδιαίτερη χαρά και τιμή να παρευρεθείτε με τους μαθητές σας στη δράση που στόχο 

έχει την καλλιέργεια της ενσυναίσθησης και του σεβασμού προς το συνάνθρωπο αλλά και 

την καλλιέργεια νέων προτύπων συμπεριφοράς. 

Παρακαλώ ενημερώστε μας για τη συμμετοχή του σχολείου σας έως την Πέμπτη 16 Μαΐου 

2024, στο τηλέφωνο 2710 221964 (Υπεύθυνη κα Σίδερη Μαίρη). 
 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για την παροχή κάθε πρόσθετης ενημέρωσης που θα 

χρειασθείτε.  

 

Με  εκτίμηση, 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. της ΠΟΜΑμεΑΠΕΛ 

 

 

 


